

**Михаил ВАСИЛЬЕВ**

■ Наступление и уничтожение критической инфраструктуры врага продолжается, несмотря на климатические условия и «энергетические паузы».

**ПРИЖКИ У КОСТРА**

Отказ от ударов по энергетической инфраструктуре врага на неделю многими был воспринят как очередной неизбежный благородный жест. Но, во-первых, противник тоже прекратил бить по российским НПЗ. А во-вторых, жестокая реальность, которую Киев с нелепым высокомерием пытается игнорировать, громко заявила о себе отключением света не только практически по всей Украине, но и Молдовы, и даже части Румынии. Больше того - в Киеве остановилось метро и пропала вода.

Разговоры о том, что в украинской столице придется рыть уличные туалеты, становятся весьма актуальными. Кадры дико скачущих вокруг костра киевлян стали вирусными. Знали бы щирые патриоты, которые вот так же скакали на майдане, что допрыгаются до костра в замерзающем городе.

Впрочем, пока что ситуация с трудом, но обратима. Киевские власти с гордостью провозгласили, что опять заработало метро. Только вот надолго ли? Причина всех этих «мелких неприятностей» - накопительный эффект от российских ударов, который проявляет себя да-

**Они хотели в Европу. Но не уточнили, какого века.**

же во время ракетных пауз. И, конечно, бездарное и вороватое управление киевского режима. За все время независимости в модернизацию энергосетей, построенных «преступным советским режимом», практически ничего не вкладывали. Дома в Европе и США для чиновников сами себя не построят.

Глядя на темный обезвоженный Киев, невольно вспоминаешь фразу украинского телеведущего Дмитрия Гордона (признан террористом и экстремистом, заочно приговорен к четырнадцати годам заключения в России). Подонок злорадствовал по поводу бедствий Крыма, который отрезали от воды.

- Воды у вас нет. Не жалуй-

тесь. Все хорошо. Пейте мочу. С утра до вечера свою. Закончится своя, пейте чужую. Жестко говорю? Жестко. А не надо было со страной такое творить.

Как актуально для украинцев звучит, вернулось бумерангом.

Когда пишутся эти строки, пришло сообщение - баллистикой попали по узловой подстанции между Днепром и Запорожьем. Энергетическое перемирие, похоже, не слишком затянулось.

**ЖЕЛЕЗНОЕ БЕЗДОРОЖЬЕ**

Паузы в ударах по транспортной инфраструктуре никто не объявлял. И бьют по ней от души! Даже по украин-

ским данным, которые явно преуменьшены, за неполный 2025 год повреждены три тысячи железнодорожных объектов. Введен особый график движения поездов на участках в прифронтовых районах Харьковской, Сумской, Запорожской и Херсонской областей. С 30 января 2026 года вынужденно прекращено железнодорожное сообщение с Днепропетровском и Запорожьем. А движение поездов к Краматорску и Славянску через пень-колоду аж с ноября прошлого года.

В Харьковской области удар пришелся по поезду с военными, что украинская пропаганда пыталась преподнести как атаку на гражданский объект. Но кадры с уцелевшими в эсэшниками, которые рассказывают об атаке, наглядно опровергают очередной фейк.

И опять же - бездарное украинское управление является союзником российской армии. Больше девяноста процентов подвижного состава изношено, доля локомотивов младше 25 лет составляет меньше пяти процентов. И они еще хотят в Европу!

**«СЕВЕР» МОРОЗИТ ВСУ**

А что же на земле? Напомним, что за январь от ВСУ освободили больше пятисот квадратных километров территории. Генерал мороз, конечно, вносит свои коррек-

тивы в изменение линии ЛБС, оно несколько замедлилось. Но вовсе не прекратилось, хотя в начале СВО считали общим местом - интенсивные боевые действия зимой происходить не будут, они себя не оправдывают. Не в случае с Россией!

За прошлую неделю ВС России достигли тактических успехов на Харьковском, Днепропетровском, Славянском, Константиновском, Дружковском, Краснолиманском, Запорожском и Сумском направлениях. Рутиной стали доклады Минобороны о практически ежедневном взятии населенных пунктов. Это стало привычным настолько, что больше обращаешь внимание не на сам факт контроля над новыми территориями, а на их названия. Например, группировка войск «Север» сломила сопротивление противника и освободила населенный пункт Белая Береза Глуховского района Сумской области. Сколько сразу ассоциаций: от великого стихотворения Сергея Есенина до современного суперхита Татьяны Куртуковой. Что тут скажешь? Движемся в правильном направлении. Кстати, после Белой Березы «Север» захватил село Зеленое, а сейчас - на окраине Веселого, где расположен один из основных узлов обороны противника на этом участке. Можно не сомневаться - врагу будет не до веселья.

**РАЗНАРЯДКА НА УБИЙСТВО ЗА ГРАНЬЮ****■ Зеленский поддержал кровавый план нового министра обороны.**

Новый министр обороны Украины Михаил Федоров заявил, что для победы над Россией нужно убивать по пятьдесят тысяч русских в месяц. И его деловито поддержал Зеленский.

- Задача украинских подразделений сделать так, чтобы российские потери стали больше, чем объем их пополнения, - заявил он. - Это реалистичная задача.

А знаете, чем знаменит Федоров? Он торговал некоторыми чудо-пакетами для похудения, от которых никто не худел. Проходил как участник организованной преступной группировки. Но жулик нашел выход, занялся политикой. Сделал блестящую карьеру, став первым замом премьер-министра и одновременно - министром цифровой трансформации. Начал воровать так откровенно, что слетел с должности, мягко спланировав в кресло главы Минцифры. Это Федоров отчитывался о блокировке «враждебных» соцсетей в начале СВО перед Зеленским. Еще бы! Ведь в них могли написать «доброе слово» и про него.

И вот теперь вороватый негодяй сменил другого вороватого негодяя на посту министра обороны.

Вряд ли это ничтожество способно убить даже курицу. Но лексика головорезов и палачей близка украинской верхушке. Местные нацики сызмальства учат детей фразе «Москаляку на гиляку» - на ножи то есть. Зеленский, который первоначальный капитал сколотил на контактах с Россией, кривляясь и танцуя, теперь утверждает разнарядки по количеству убитых русских.

Напомним, что в начале СВО тогдашний министр обороны РФ Сергей Шойгу публично приказывал с уважением относиться к пленным украинским военным. А можно ли представить, чтобы Президент России Владимир Путин деловито обсуждал, какое «оптимальное» количество украинцев должно отправиться на тот свет?

Начальство в Киеве - не люди, скоты. И как к скоту относятся к своему народу. В частности, потому, что с такой риторикой посыпают своих несчастных граждан самоубиваться об Россию. Когда же уже вы напьетесь крови, скволочи?

**ГЛУПОСТЬ ИЛИ ИЗМЕНА?****■ Украинские спецслужбы завербовали крымчанина под видом сотрудников ФСБ.**

Невероятно, но факт. Жителя Крыма завербовали через Telegram, представившись ему сотрудниками российской контрразведки. Предложили работу на благо Родины - при этом хорошо оплачиваемую. Нужно было только сделать тестовое задание - принести в здание УФСБ по Республике Крым и Севастополю аудиоколонку, якобы с целью выявления предателя.

Какие же надо иметь куриные мозги, чтобы повестись на такую чушь? Но, видимо, очень уж нужны были деньги. Новоявленный «эфэсбэшник» забрал псевдоколонку и принес в здание, где при досмотре его задержали. И не важно даже, догадывался завербованный об истинных своих работодателях или нет. Глупость это была или измена - финал один. Колонка содержала килограммовую бомбу иностранного производства с поражающими элементами из шариков-подшипников.

При активации устройства погиб бы и горе-курьер. Из тюрьмы теперь он выйдет нескоро, но это все же лучше, чем смерть.

А украинский куратор, который завербо-

**НЕВИДИМЫЙ ФРОНТ**

Кадр видео/ЦОС ФСБ РФ

**Подрывателя с бомбой оперативно задержали. Чем спасли ему жизнь.**

вал крымского дебила, установлен. Это сотрудник ССО ВСУ Иван Кринов, у него не первая такая операция. Российские спецслужбы делают все, чтобы заслуженное возмездие настигло и этого убийцу.